

泉州市区云麓公园建成开放



早报讯（通讯员郭晨霞 苏仕颖 王铮 融媒体记者许钹文/图）记者从泉州城建集团权属东海投资公司了解到，位于泉州丰泽区的云麓公园近日顺利通过竣工验收，正式对外开放。该项目作为山线绿道桃花山至千亿商城段中的一环，投用后为山线绿道再添一处精致的城市公园景致，为周边居民提供生态与人文交织的休闲之所。

云麓公园位于泉州丰泽区云山社区，西临云山小区，南邻铭人大厦，面积约1.5公顷。项目建设过程中，东海投资公司立足“复合型、生态型、生活型”公园建设理念，串联散落的多元功能空间，园内精心设置有篮球场、儿童游乐区、慢道、驿

站等娱乐休闲区，满足不同年龄段市民的休闲需求，配建公厕、林荫式停车位等公共设施，搭配种植宫粉紫荆、碧桃等多种植物，与周边云麓禅寺等人文景观相映成趣。

据介绍，近年来，泉州已先后建成滨海公园至枪城段河口绿化工程、后埔桥下公园、滨海公园景观改造提升、通港东街快捷化改造工程绿化、通海大道配套绿化工程等10余个公园及绿化提升工程，为东海组团打造了近16万m²的城市生态“绿肺”。接下来，还将持续推动山线三期、陈古山和两江公园景观工程等项目建设，以“绣花针”功夫织就宜居安居的城市新貌，厚植高质量发展绿色底色。



公园内精心设置了儿童游乐区



市民来到公园内锻炼



扫码了解详情

永春县慈善大会召开

181个单位和个人被颁授慈善称号



早报讯（融媒体记者陈玲红 通讯员颜彩虹 文/图）褒扬慈善先进，弘扬慈善文化，9月6日，永春县慈善大会召开，引导、支持有意愿有能力的企业、社会组织和个人积极参与公益慈善事业，推动新时代永春慈善事业高质量发展。

大会宣读“永春慈善特别贡献奖”“永春慈善家”“永春慈善大使”“永春慈善市民”“永春慈善单位（企业、组织、机构）”共181个单位和个人并颁发牌匾。大会现场还举行捐赠举牌仪式，香港陈荣助先生、马来西亚李耀昇先生分别捐赠1000万元，陈少煌先生捐赠500万元。



永春慈善特别贡献奖

福建省泉州美岭集团有限公司
陈少煌 香港宏达纺织有限公司
陈章明、郑亚钦 值 永春福信置业有限公司

李耀昇 马来西亚IOI置业集团
陈荣助、苏丽玉仇丽 香港瑞荣工程有限公司
郑文红 福建省北溪旅游开发有限公司

“我特别关注教育的发展，我相信，教育能够改变个人的命运，也能推动社会的进步。因此，我将慈善工作的重心放在了支持母校永春六中的建设和发展上。学校教育环境的每一点改善，都让我感到

无比的满足。”出生于永春县岵山镇磻溪村的陈少煌先生，此次作为“永春慈善特别贡献奖”获得者代表在台上分享了自己的慈善初心，今年他还被泉州市委、市政府授予“泉州慈善家”称号。

据了解，近年来永春县把慈善事业纳入经济社会发展规划，高度重视慈善事业发展。2014年以来，共筹集各类善款7.62亿元，其中，永春县慈善总会入库善款4.95亿元，共有170个慈善家和热心人士在慈善总会设立各类冠名基金177个。每年发放各类奖教、奖学助学金1000多万元。从2016年至2023年，连续8年在提升医疗器械短板上共投入善款8000多万元；积极推进农村困难群众养老服务事业的发展和完善，实现全县养老服务设施村、社区全覆盖；2014年以来，共帮扶和资助安居困难群众500多户。

合力谋善、为民谋善。未来，永春也将充分发挥慈善在民生保障中的有效补充和第三次分配作用，鼓励更多人投身于公益慈善事业，开创永春慈善事业发展新局面。

87岁阿婆外出迷路 身上“信息卡”帮大忙

早报讯（融媒体记者林志安 通讯员王婉仪 文/图）日前，在洛江区河市镇，一位八旬阿婆外出迷路，幸得好心人及时发现并报警，而她身上的“信息卡”则帮了大忙，民警得以快速联系到她的家人，助她平安回家。

9月1日晚6时许，洛江公安分局河市派出所接到辖区群众陈先生的报警求助，有一位年迈的阿婆在他的公司门口徘徊，疑似走失。接警后，民警立即赶赴现场。

由于天气闷热，阿婆长时间在外，已面露疲惫。民警先将她扶到警车上休息，

一边耐心安抚情绪，一边询问相关信息。可是阿婆只会说家乡方言，沟通存在障碍，民警只好先将阿婆带回派出所休息。

为了尽快找到阿婆的家人，民警发动网格微信群帮助寻找其家属，同时耐心地和阿婆继续沟通。民警手口并用，通过肢体语言示意阿婆试着寻找身上的手机或者“信物”。突然，阿婆的口袋里掉出一个小钱包，里面有一张写着电话号码的信息卡，民警联系上该电话号码的主人，正是阿婆的儿子杨先生。

接到民警的电话后，杨先生与妻子赶紧从厦门赶来，到派出所将阿婆接

回。原来阿婆姓谢，是江西人，今年87岁，年纪大了经常记不清事，孝顺的杨先生与妻子将她从江西接到泉州照顾。当天，杨先生夫妇到厦门出差，谢阿婆独自在家，也许是因为无聊，阿婆便出门散步，结果不慎迷了路。

“还好你们懂得给老人留信息卡！”核实相关信息后，民警让杨先生将母亲接回家，并叮嘱他们要照看好老人，同时建议尽量完善信息卡上的信息，引导老人在迷路时能自己拿出信息卡求助。临走时，杨先生与妻子对民警的暖心救助连连表示感谢。



迷路的阿婆回到家人身边